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Diğer sayfaya geçiniz.
1

Bu testte 75 soru vardır.ÖABT

DENEME SINAVI

1
LİSE MATEMATİK TESTİ

1.	 a ve b doğal sayı, x tek sayıdır.

a b x+ =  olduğuna göre a b$  çarpımının alabilece-
ği en büyük değer kaçtır?

A) x 2
22
- 	 B) x 4

12
- 	 C) x 42

-

D) x 12
- 	 E) x2

2.	 2log3 + log(2x) = 2log8 + log(3y)

olduğuna göre, y
x  değeri kaçtır?

A) 3
16 	 B) 9

32 	 C) 3
32 	 D) 9

16 	 E) 1

3.	 y

x

y = f(x)

f(x) = x2 – 32 fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

Buna göre, taralı alan kaç birimkaredir?

A) 64	 B) 96 2 	 C) 64 2

D) 128	 E) 128 2

4.	 lim x
x

9
3 3

x 3

3

-

-

"

 limitinin değeri kaçtır?

A) 2
3 2- 	 B) 3 3- 	 C) 2

3 3

D) 3 3 	 E) 0

5.	 lim
cos

tan
x x

x
2 5

3
2

2

$

$

x 0"

_ ^ hi
  

limitinin değeri kaçtır?

A) 2
3 	 B) 4

3 	 C) 2
3 	 D) 10

3 	 E) 10
3

6.	 ( )lim cos2 2
3

x

k

k

x

1
a =

"3 =

f p/  

olduğuna göre, cota ’nın pozitif değeri kaçtır?

A) 2	 B) 1	 C) 2
1 	 D) 4

3 	 E) 3
4
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7.	 ( )
,
, ≥

f x
x a

bx
x
x

2
4

4
4
<

2=
+

+
*

fonksiyonu 6x∈R için türevlidir.
Buna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) 8
1 	 B) 4

1 	 C) 2
1 	 D) 4

5 	 E) 2
9

8.	

a

y = f(x)

y = 
g(x)

b

Şekilde �f: (a, b) " R

	      g: (a, b) " R ile tanımlı 

f(x) ve g(x) fonksiyonları verilmiştir.

Buna göre, 

I.	 ( ) ( )f x g x-

II.	 ( ) ( )f x g x$

III.	 ( )
( )
g x
f x

yukarıdaki fonksiyonlardan hangileri aynı aralıkta 
daima azalandır?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I ve III	 E) I, II ve III

9.	 ln
siny x

x
=  eğrisinin yatay asimptotu y = m ve düşey 

asimptotu x = n dir.

Buna göre, m + n toplamı kaçtır?

A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1	 E) 2

10.	 ( ) sinf x x
kx

k

n

1
=
=

/  

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, ( )lim f x 21
x 0

=
"

 olduğuna göre, n kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

11.	 Uygun şartlarda tanımlı

( )f x x
ax

3
2

=
+

+  fonksiyonunun grafiği y = x doğrusuna 

göre simetriktir.

Buna göre, fʹ(1) değeri kaçtır?

A) 4
11 	 B) 16

11 	 C) 16
11- 	 D) 4

11- 	 E) 2
11
-

12.	 y x2=  ve y x x3 2 2
= -  eğrileri arasında kalan kapa-

lı bölgenin alanı kaç birimkaredir?

A) 2
1 	 B) 1	 C) 32 	 D) 2	 E) 2

5

13.	

( )

lim

cos

x

t dt

x

x

0 2

2
0

"

#
 limitinin değeri kaçtır?

A) 2
1 	 B) –1	 C) 0

D) 1	 E) Yoktur.
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14.	 an^ h pozitif terimli bir dizi olup a a
3 2n
n 1

- =
+

 şeklinde 

tanımlanıyor.

Buna göre, lim a
n

n
"3
^ h kaçtır?

A) -1	 B) 0	 C) 1	 D) 2	 E) 3

15.	

n
x
1 3

2 3
n n

n

0 2
$

R
+

+3

= ^
^

h
h

serisinin yakınsaklık aralığı aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) ( , )3 3- 	 B) ,6
13

6
5-c m

C) ,6
13

6
5-; E	 D) ,1 1-^ @

E) ,3 0-6 @

16.	
8

5 1
n

n

n 0

-
3

=

/  

toplamının sonucu kaçtır?

A) 1- 	 B) 1	 C) 7
5 	 D) 21

32 	 E) 13
41

17.	 ( , )f x y x x y y53 2 2
= - +  fonksiyonu veriliyor. 

Buna göre,

f

f

f

f

xx

yx

xy

yy

 

determinantının ,x y0 1= =  için değeri kaçtır?

A) –30	 B) –20	 C) 0	 D) 20	 E) 30

18.	 f(x, y, z) = e2x–z – ey fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, ( )f f f
( , , )xx yy zz 1 0 2
|+ +  değeri kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

19.	 ,x y Rd  olmak üzere,

x y2 42 2
+ =  ise x y3 2 1+ +  toplamının alabileceği 

en büyük değer kaçtır?

A) 5 2+ 	 B) 3 10+ 	 C) 33 2+

D) 34 1+ 	 E) 41 1+

20.	 Z üzerindeki b bağıntısı

( , ) : | ,x y x y x ve y Z!b = " , olmak üzere

I.	 b yansıyandır,
II.	 b simetriktir,
III.	 b denklik bağıntısı değildir.
(x | y: x böler y’yi) şeklinde tanımlanıyor.

Buna göre, yukarıdakilerden hangileri daima doğ-
rudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I, II ve III 	 E) I ve III

21.	 siny dydx
x0

3
2

3

# #

integralinin değeri kaçtır?

A) 0	 B) 2
1 	 C) cos

2
1 9-

D) 1	 E) cos cos
2

9 3+
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22.	 12 cm3/s hızla şişirilen küre şeklindeki balonun ya-
rıçap uzunluğu 3 cm olduğunda yarıçapının artış 
hızı kaç cm/s olur?

A) 1
r

	 B) 2
r

	 C) 3
r

	 D) 2
1
r

	 E) 3
1
r

23.	 G bir grup olmak üzere H ve K, G grubunun alt grupları 
olsun.

H ve H K+  alt gruplarının mertebeleri sırasıyla 12 
ve 3 olduğuna göre, K alt grubunun mertebesi aşa-
ğıdakilerden hangisi olabilir?

A) 7	 B) 8	 C) 11	 D) 14	 E) 15

24.	 G bir grup; A ve B, G’nin boş olmayan iki alt grubu 
olsun. 

Buna göre,

I.	 A B, , G’nin bir alt grubudur.
II.	 A B+ , G’nin bir alt grubudur.
III.	 B abelyen ise G de abelyendir.
IV.	 A abelyen ise A B+  de abelyendir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) I ve III	 B) II ve III	 C) II ve IV
D) III ve IV	 E) I, II ve IV

25.	 :f Z Z3 5"   ( )f x x5=  dönüşümü için

I.	 f iyi tanımlıdır
II.	 f bire birdir
III.	 f örtendir 
yukarıdakilerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
D) II ve III	 E) I, II ve III

26.	 x pozitif tam sayı olmak üzere, 

36x+1 + 56x+1 + 66x+1 + 86x+1 + 102015 / a(mod11)

olduğuna göre a aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 10	 B) 7	 C) 5	 D) 1	 E) 0

27.	 31 + 32 + 33 + ... + 38 

sayısının en büyük asal böleni kaçtır?

A) 13	 B) 17	 C) 23	 D) 41	 E) 47

28.	

B C

D

E

K

12

A

F

60°

x

6

ABC eşkenar üçgen

[KF] = [AB]

( )m DEF%  = 60°

|BE| = 6 birim

|FC| = 12 birim

Yukarıdaki verilere göre, |KD| = x kaç birimdir?

A) 3 6 	 B) 8	 C) 6 2 	 D) 9           E) 4 6

29.	 A; 2x2 ve B; 3x3 tipinde birer kare matris olmak 
üzere

( )
( )

det
det

A
B

4
2
=

=

olduğuna göre ( ) ( )det detA B3 2+ -  determinantının 
değeri kaçtır?

A) 20	 B) 16	 C) 8	 D) 0	 E) -12
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1.	 x2 + 5x – 50 ≥ 0

x2 + 6x – 72 < 0

x2 – 9x + 14 ≤ 0 

eşitsizlik sisteminin çözüm aralığı aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) (–10, 6)	 B) (2, 5]	 C) [5, 6)
	 D) (6, 7]	 E) Ø

2.	 f: A " A

A = {1, 2, 3, 4, 5}

f = {(1, 2), (2, 4), (3, 1), (4, 3), (5, 5)}

fonksiyonu tanımlanıyor.

(fofof)(a) = (f–1of–1)(1) eşitliğini sağlayan a sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

3.	 P(x) = 2x3 + 4x2 – 5x + 1 polinomu veriliyor.

Buna göre, P(2x – 1) polinomunun çift dereceli te-
rimlerinin katsayıları toplamı kaçtır?

A) 0	 B) 2	 C) 7	 D) 11	 E) 16

4.	 y = 2x2 + mx – 1 ve y = x2 + (1 – m) x – 5 parabolleri 
birbirine teğet olduğuna göre m’nin alabileceği de-
ğerler çarpımı kaçtır?

A) –7	 B) –4	 C) –2	 D) 4
15
- 	 E) 1

5.	 Arctan(x2 – 1) + Arctanx = 4
r  

denklemini sağlayan x değerlerinin toplamı kaçtır?

A) 5
1 	 B) 6

1 	 C) 0	 D) –1	 E) 2
3
-

6.	 z(2 – i) + z 1=  denklemini sağlayan z karmaşık sa-
yısı aşağıdakilerden hangisidir?

A) i
3

2 - 	 B) i
4

3 + 	 C) i
5
2

	 D) i
4

1 + 	 E) i
2

5 -

7.	 log2 = a 

olduğuna göre, log 5
4

5
2 cc mm  ifadesinin a türünden 

eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) a
a

2 1
3 1
+

- 	 B) a
a
2 1

1
-

+ 	 C) a
a
3

4
-

	 D) a 2
1+ 	 E) a

a
3 1
1 2
-

-

8.	

–4 x

y

y = fıı(x)

1 6

Şekilde y = f(x) 
fonksiyonunun 2. 
türevinin grafiği 
verilmiştir.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)	 (–3, –4) aralığında fı(x) fonksiyonu azalandır.
B)	 (–4, 6) aralığında f(x) fonksiyonu konvekstir.
C)	 x = 6 f(x) fonksiyonunun dönüm noktasıdır.
D)	 x = –4 fı(x) fonksiyonunun yerel minimum noktasıdır.
E)	 (6, 3) aralığında fı(x) fonksiyonu artandır.
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9.	 y = 2x3 ― 12x2 + 10x + 13

eğrisine dönüm noktasından çizilen normalin 
denklemi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 14y ― x ― 12 = 0	 B) 14y + x ― 16 = 0
C) 14x + y – 16 = 0	 D) 14x ― y ― 12 = 0

E) 7y + x ― 9 = 0

10.	

2 6

6

3

y

x

Şekilde grafiği verilen birebir 
ve örten

	f : [2, 6] " [3, 6]

	fonksiyonunun tersi f―1dir.

Buna göre, f x dx f x dx
2

6
1

3

6
+

-^ ^h h# #  toplamı kaçtır?

A) 20	 B) 24	 C) 30	 D) 36	 E) 42

11.	 Dik koordinat düzleminde,

y x6=  eğrisi, x = 1 ve y = 0

doğruları arasında kalan bölge y = mx doğrusu ta-
rafından eşit iki bölgeye ayrıldığına göre m aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

12.	
2 m/sn

6 m/sn

Aralarında 20 
metre bulunan 
iki hareketli-
den hızlı olan 

6 m/sn hızla batıya, diğeri 2 m/sn hızla kuzeye aynı 
anda hareket ediyorlar.

Buna göre, kaç saniye sonra iki hareketli arasında-
ki uzaklık en az olur?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

13.	 f: R " R fonksiyonu aşağıdaki gibi tanımlanıyor:

ç

, ,
, ,
, ,

f x
n x n n tek tam say iken

x n n Z iken
n x n n ift tam say iken

1 2 1 2
0 2
1 2 1 2

ı

ı

< <

< <

!=

-

=

- -

^
^

^
h

h

h

Z

[

\

]]]]]
]]]]]

x R06 !  için

limg x f x f x 1
x x

0 0
0

= + -
"

+^ ^ ^h h h olarak tanımlanıyor.

Buna göre,

gof x2
x 0

2015

=
^ h/  toplamı kaçtır?

A) –4032	 B) –4030	 C) 4032
	 D) 4030	 E) 0

14.	 f gerçel sayılar kümesi üzerinde türevlenebilir bir 
fonksiyon olmak üzere;

f x dx 2
0

4
=-^ h#  ve x f x dx 6

0

4
$ =l^ h#

olduğuna göre, f(4) değeri kaçtır?

A) ―2	 B) ―1	 C) 1	 D) 2	 E) 0

15.	 Bir tekerlek düz zeminde ilerlerken tekerlek üzerinde 
bulunan sabit bir P noktasının izlediği yola sikloid de-
nir. r yarıçaplı bir tekerlek için sikloid eğrisinin para-
metrik denklemi ,sin cosx r y r 1$ i i i= - = -^ ^h h ola-

rak veriliyor. P noktası tekerleğin yer ile temas ettiği 
noktada iken harekete başlayan tekerlek saniyede 1 
devir yaparak sabit hızla ilerlemektedir.

Tekerleğin yarıçapı 0,25 metre olduğuna göre, P 
noktası maksimum yüksekliğe ulaştığında hızı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4
r 	 B) 2

r 	 C) r	 D) 2
3r 	 E) 2r
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16.	 cos cos
sin

x x
x dx1

1
+

+

^ h#
integralinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 tan ln
tanx x

c2 2
1 2

- -
-

+
^ h

B)	 tan ln tanx x c2 1 2
2

+ - +b l

C)	 tan ln tanx x c2 1 2
2

- - +b l

D)	 tan ln tanx x c2 1 2
2

- - - +c m

E)	 tan ln tanx x c2 1 2
2

- - - +b l

17.	 xyz dxdydz1
eee

111

23

###  integralinin sonucu aşağıda-

kilerden hangisidir?

A) 6	 B) 9	 C) 12	 D) 18	 E) 36

18.	
x
x dx

1
2

4
0 +

3

#  integralinin değeri aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) 6
r 	 B) 4

r 	 C) 3
r 	 D) 2

r 	 E) r

19.	 y2 = 4x eğrisi, x-ekseni ve x = 1 doğrusu ile sınırlı 
bölgenin x-ekseni etrafında döndürülmesiyle elde 
edilen cismin hacmi kaç birimküptür?

A) 2
3r 	 B) 2r 	 C) 2

5r 	 D) 3r 	 E) 4r

20.	 Diziler için,

I.	 Monoton azalan her dizi yakınsaktır.
II.	 Monoton artan sınırlı her dizi yakınsaktır.
III.	 Yakınsak iki dizinin bölümü de yakınsaktır.
yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
	 D) II ve III	 E) I ve III

21.	 Bir dairenin yarıçapı en çok %1 hata ile ölçülebiliyor.

Buna göre, bu dairenin alanının hesaplanmasında 
en çok yüzde kaç hata olabilir?

A) 1	 B) 2	 C) 4	 D) 6	 E) 8

22.	 A boştan farklı kümesi verilsin. 

Ayrıca, I indis kümesi olmak üzere, A kümesinin alt 
kümelerinden oluşan {Ai \ i ! I} kümeler ailesi olmak 
üzere

f: {Ai | i ! I} – {Ø} " A

fonksiyonunu düşünelim. Eğer bu fonksiyon, her i!I 
için f(Ai) ! Ai özelliğini sağlıyor ise bu fonksiyona  
{Ai | i ! I} kümeler ailesi için bir seçme fonksiyonu 
denir.

I.	 f(A) = {x}, f({x}) = x, f({{x}}) = {x},
II.	 f(A) = x, f({x}) = x, f({{{x}}}) = x,
III.	 f(A) = {x}, f({x}) = {x}, f({{x}}) = x
Buna göre, A = {x, {x}} için aşağıdakilerden hangile-
ri bir seçme fonksiyonudur?

A) Yalnız I	 B) I ve II	 C) I ve III
	 D) II ve III	 E) I, II ve III
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23.	 İddia: f: F " H bir fonksiyon, A ve B kümeleri F küme-
sinin boştan farklı alt kümeleri olmak üzere 

f(A + B) = f(A) + f(B)’dir.

Zeynep Öğretmen, öğrencisi Şeyma’dan eğer yukarı-
daki iddia doğru ise doğru olduğunu göstermek için 
f(A) + f(B) ve f(A + B) kümelerinin birbirlerinin alt küme-
leri olduğunu göstermesini, eğer iddia yanlış ise sağ-
lamayan bir örnek göstermesini istiyor.

Şeyma iddianın doğru olduğunu düşünerek aşağıdaki 
ispatı yapıyor.

Şeyma’nın ispatı:

x ! f(A + B) alalım.

I.	 x ! f(y) olacak şekilde y ! A + B vardır.
II.	 y ! A ve y ! B olduğundan f(y) ! f(A) ve f(y) ! f(B) 

dir.
III.	 Yani x ! f(A) + f(B) olur.
IV.	 f(A + B) f f(A) + f(B) dir.
Şimdi x ! f(A) + f(B) alalım.

V.	 x ! f(A) ve x ! f(B) dır.
VI.	 x = f(m) olacak şekilde n ! B vardır.
VII.	c = f(m) ve c = f(n) olduğundan m = n dir.
VIII.	 m = n olduğundan m ! A + B ve böylece x = f(m) 

! f(A + B) dir.
IX.	 f(A) + f(B) f f(A + B)
X.	 f(A) + f(B) = f(A + B) elde edilir.
Buna göre Zeynep Öğretmen numaralandırılmış 
hangi satırda Şeyma’nın hata yaptığını söylemeli-
dir?

A) I		 B) II	 C) V	 D) VII	 E) VIII

24.	 A kümesi üzerinde tanımlı F ve H bağıntıları için,

I.	 F ve H simetrik ise F , H simetriktir.
II.	 F ve H ters simetrik ise F , H ters simetriktir.
III.	 F simetrik ise F–1 de simetriktir.
yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız II	 B) I ve II	 C) I ve III
	 D) II ve III	 E) I, II ve III

25.	 S kümesi sayılabilir bir küme olduğuna göre, S kü-
mesi için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)	 S kümesinin her alt kümesi de sayılabilirdir.
B)	 T kümesi sayılabilir ise S , T kümesi de sayılabi-

lirdir.
C)	 T kümesi sayılabilir ise S + T kümesi de sayılabi-

lirdir.
D)	 S f T olmak üzere T kümesi de sayılabilirdir.
E)	 S kümesi rasyonel sayılar kümesi olabilir.

26.	 Gruplar için,

I.	 Devirli her grup sonludur.
II.	 Grubun mertebesi asal sayı ise bu grup devirlidir.
III.	 Devirli olan her grup değişmelidir.
yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız III	 C) I ve III
	 D) II ve III	 E) I, II ve III

27.	 (Z120, 5) grubunda çarpma işlemine göre tersi olan 
elemanların toplamı Z120 de kaçtır?

A) 0	 B) 30	 C) 40	 D) 45	 E) 50
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28.	 T: R3 " R

T(x, y, z) = (2x + 3y – 4z, x + y – z, 2x + y – 2z)

Lineer dönüşümünün R3 vektör uzayının standart ta-
banına göre karşılık gelen matrisi A dır.

Buna göre, 

I.	 detA = 2
II.	 iz A = 1
III.	 A matrisinin özdeğerlerinin toplamı 4 tür.
ifadelerin hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) I ve II	 C) II ve III
	 D) I ve III	 E) I, II ve III

29.	 A
1
0
0

0
1
2

0
1
3

= -

R

T

SSSSSSSS

V

X

WWWWWWWW
 matrisi veriliyor.

f(t) = ―t3 + 3t2 + 3t – 5

olduğuna göre, det f A^ ^ hh kaçtır?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

30.	 n ! Z+, k ! R ve A ile B nxn tipinde kare matris ol-
mak üzere,

I.	 det(A · B) = detA · detB
II.	 det(k · A) = k · detA
III.	 det(AT) = ― detA
yargılarından hangileri her zaman doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız III	 C) I ve II
	 D) I ve III	 E) II ve III

31.	 A
x

y
x

4
3

1
0
2

0
=

R

T

SSSSSSSS

V

X

WWWWWWWW

matrisinin determinantı 0’dır.

Buna göre, x’in hangi değeri için y değeri buluna-
maz?

A) 2
1 	 B) 2

3 	 C) 2
1

- 	 D) 2
3
- 	 E) ―2

32.	 P2(R) reel kat sayılı ve en fazla 2. dereceden poli-
nom uzayında 

,p x q x p x q x dx< >

0

1
$=^ ^ ^ ^h h h h#  şeklinde tanımlanan 

iç çarpıma göre p(x) = 2x, q(x) = 3x2 polinomları ara-
sındaki açı a olduğuna göre tana aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 8
5 	 B) 15

15 	 C) 5
39 	 D) 4

15 	 E) 4
1

33.	 R3 te ( , , )u 1 2 0= -  vektörünün ( , , )v 0 1 1= -  vektö-
rü üzerine dik izdüşüm vektörü aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) , ,0 2
1

2
1

-c m	 B) , ,0 1 1-^ h

C) , ,0 1 2
1

-c m	 D) , ,0 2
1

2
1

-c m
E) , ,0 1 1-^ h
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34.	 yı – 2xy = 2x diferansiyel denkleminin genel çözü-
mü aşağıdakilerden hangisidir?

A) y = ex2 + c	 B) y = cex2 – 1
C) y = ce–x2 – 1	 D) y = ce–x2 + 1

E) y = c·ex2 + 1

35.	 xydx + (x2 + y2)dy = 0 diferansiyel denklemini tam 
diferansiyel denklem yapan y’ye bağlı integral çar-
panı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) y–1 	 B) y–2 	 C) y	 D) y2	 E) ey 

36.	 y y y4 5 0- + =ll l  diferansiyel denkleminin genel 
çözümü aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 y = ex cos sinc x c x2 21 2+^ h
B)	 y = e–x cos sinc x c x2 21 2+^ h
C)	 y = e–2x cos sinc x c x21 2+^ h
D)	 y = e–2x cos sinc x c x1 2+^ h
E)	 y = e2x cos sinc x c x1 2+^ h

37.	 y = p(x)y2 + q(x)y + r(x) Ricatti diferansiyel denklemi 
veriliyor.

Buna göre,

I.	 p(x) = 0 ise lineer diferansiyel denklemdir.
II.	 q(x) = 0 ise Bernoulli diferansiyel denklemdir.
III.	 r(x) = 0 ise Bernoulli diferansiyel denklemdir.
yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
	 D) I ve II	 E) I ve III

38.	 x xy dx x y y dy3 6 6 4 02 2 2 3
+ + + =_ _i i  denkleminin 

genel çözümü aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 x x y y c33 2 2 3
+ + +

B)	 x x y y c33 2 2 4
+ + +

C)	 x x y y c3 2 2 4
+ + +

D)	 x x y y c33 2 3 4
+ + +

E)	 x x y y c4 2 2 3
+ + +

39.	 x y y x2 2 4+ - = +l^ ^h h  diferansiyel denkleminin ge-

nel çözümü aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 y x c2 4 $= +^ h
B)	 y x c2 4= + +^ h

C)	 y
x

c2
2 3

=
+

+
^ h

D)	 y
x

c3
2 3

=
+

+
^ h

E)	 y
x

c3
2 4

=
+

+
^ h

40.	 Bir kutuda 4 siyah ve 7 beyaz kalem vardır. Kutudan 
geri konulmaksızın bir kalem çekildikten sonra, kutuya 
çekilen kalemle aynı renkte 3 kalem daha atılıyor.

Bu işlemden sonra kutudan rastgele bir kalem 
daha çekildiğinde çekilen kalemin beyaz olması 
olasılığı kaçtır?

A) 11
7 	 B) 11

9 	 C) 11
10 	 D) 13

9 	 E) 13
7

41.	 A ve B aynı örnek uzayda iki olay olmak üzere 

P(A) = 0,5,  P(B) = 0,2,  P(A\B) = 0,5  ve 

C = (A+Bı) , (Aı+B) olmak üzere P(C) olasılığı kaç-
tır?

A) 0,3	 B) 0,4	 C) 0,5	 D) 0,6	 E) 0,7


	lisemat7den
	öadeneme



